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Compte-rendu de la séance du Conseil Municipal de NOORDPEENE 

CR 2022-08 

21 octobre 2022 

 Convocation du 17 octobre 2022  

Membres présents :  

Mmes Isabelle MARCANT, Michèle GUWY, Delphine LUTUN, Marie WYART. MM. Thierry DEHONDT-BEDAGUE, Laurent 
BALZA, Benoît DECLERCQ, Albert PIETERSOONE, Stéphane SOCKEEL, Bernard VERHAEGHE,  

Membres ayant donnés pouvoir : 

Mme Marie-Laure Gloriant donne pouvoir à M. Thierry DEHONDT-BEDAGUE 

Mme Nathalie BALZA donne pouvoir à M. Laurent BALZA 

M. René SELOSSE donne pouvoir à M. Albert PIETERSOONE 

M. Emmanuel MONKERHEY donne pouvoir à Delphine LUTUN 

Membres absents excusés : 

Néant 

Vérification du quorum : 

M. le Maire vérifie si le quorum du conseil municipal est atteint. Le quorum du conseil municipal est atteint. 

Secrétaire de séance :  

M. le Maire demande à l’assemblée qui souhaite assurer le secrétariat de séance. Isabelle MARCANT lève la main et 

exprime le souhait de le faire et de le fournir rapidement. Le Conseil est d’accord à l’unanimité des membres présents. 

Validation du compte-rendu du conseil précédent : 

Le secrétaire de mairie a fait parvenir à l’ensemble du conseil une copie du compte-rendu effectué par la secrétaire 

de séance du 23 septembre2022, Marie-Laure GLORIANT. Le compte-rendu a été adopté à l’unanimité des membres 

présents. 

Puis M. le Maire, qui préside la séance, est passé à l’ordre du jour. 

 Décision sur le contrat adjoint technique 

 Anne-Sophie est arrivée en 2020, elle arrive en fin de contrat au 31 octobre 2022. Suite à la proposition de la 

réunion d’adjoints du mercredi 19 octobre 2022, elle effectue 21 heures en mairie, et 14 heures reparti pour 

l’école (garderie, cantine) Le conseil valide à l’unanimité pour un contrat adjointe technique polyvalente. 

  

 Décisions modificatives 

 

Suite à l’octroi de l’emprunt du Crédit Agricole de 450 000€, il y a lieu de créditer cette somme en recettes 

d’investissement, compte 1641. 

Afin d’équilibrer la décision modificative et de pouvoir mandater les prochaines factures d’investissement, il 

convient de créditer les dépenses d’investissement suivantes, compte 2031 et compte 21318 

  

 Boite à idées 

Aucune demande dans la boîte à idée 

 

Communications et questions diverses 

M. Le maire informe le conseil des remerciements de la Famille Monet. 

Une demande de subvention a été faite auprès du SIECF concernant l’éclairage du terrain de foot intercommunal, il 

leur faut une délibération, le conseil est d’accord à l’unanimité. 
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Un courrier de l’EFS concernant les restrictions énergétiques, il demande que lors de la prochaine collecte de sang les 

locaux soient chauffé à une température minimale de 19°.  

Le conseil après discussions concernant les restrictions énergétiques à valider de réduire l’éclairage de la Haecke-

Straete, celle-ci sera désormais arrêter à 20 h30, le reste du village à 21h. 

Suite à divers problèmes au arrêt de bus scolaire, une proposition sera demandée au département pour faire un seul 

abri de bus au centre du village. 

Plus rien n’étant à l’ordre du jour, la séance est levée à 20h45.  
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